



大门紧闭

# 合肥唯康健身馆突然关门 近百名会员被拒之门外

“开卡两个月，健身馆就关门，员工已回老家，老板不接电话，2000多元健身卡就这样‘打了水漂’。”日前，省城市民孙先生（化名）致电星报维权热线(0551-62620110)称，他两个月前在合肥史河路唯康健身馆办了会员，结果春节后一直没有开门。后来，老板说公司亏损严重，无法继续营业。

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者调查了解到，目前，已有近百名该健身馆会员成立维权联盟，向老板讨说法。

■ 本报记者



## 健身馆“整顿”，会费“打水漂”

说起这家健身馆，刘先生气愤不已。去年12月17日，他带着女朋友一起办理了该健身馆的会员手续，共缴纳2240元。“我和女朋友都很喜欢运动健身，冬天在室外运动比较冷，所有我们就选择了离家比较近的健身馆。”

一开始，健身馆比较正常，刘先生带着女朋友一周去几次。今年春节前，当时店里的工作人员说要整顿，并告知刘先生健身房2月4日开门。可春节后，刘先生去健身馆却发现没有人。仅看到门口其他会员张贴的警示，大致内容为：“因为无良奸商唯康突然停止营业，造成我们百名会员经济及精神损失，且唯康态度怠慢，表示概不赔偿，希望大家加入微信维权群聊，团结一致。”刘先生这才意识到“老板跑路了”。

## 近百名会员成立维权联盟讨说法

记者随后也加入该微信维权群内看到，群内有近百名会员，有的980元办的年卡，有的1080元办的年

卡，有的则是与好友一起来办的会员卡。“我刚刚办卡一个月，健身馆就倒闭了，老板不管不问，这根本就是坑人。”会员周小姐郁闷地说道，有一次她打通了健身馆老板的电话，没想到老板说，现在没有办法解决，要么就去法院起诉他。

在接到投诉后，记者来到位于史河路百花齐放商业广场负一楼的唯康健身馆实地走访。该健身馆大门已关闭，双开的玻璃门被一把红色U型锁锁住。通往健身房的楼梯已经落上一层厚厚的灰尘，地面脏乱，地上散落着各式传单、垃圾和掉落的宣传标牌。透过健身房被锁住的玻璃门，记者看到左侧的前台上放有会员登记的名册和写有新年快乐字样的纸张。

## 老板称正在申请破产

采访中，有会员向记者透露，这家店的老板不仅带走了会员的会费，还拖欠员工工资。记者联系到唯康健身馆的一名员工，该员工称她是负责前台工作的，老板欠她四五千元工资未支付。“我年前辞职的，感觉公司的经营状况不好，就趁着过年辞职回老家了。”

随后，记者又联系到健身馆的老板詹先生，他告诉记者，他的健身馆2015年正式营业，但经过一年多的经营，公司的业绩并不好，现在准备申请破产。

辖区蜀山区市场监督管理局的工作人员在接受记者采访时称，目前，他们也接到了几十名唯康健身馆会员的投诉，也约谈了健身馆的老板，督促其妥善处理。

## 安徽省经理人联合会大会在肥召开

星报讯(本报记者) 2月25日上午，安徽省经理人联合会二届一次会员大会暨2017年中国职业经理人大讲堂在合肥举行，来自全省100多名企业家参会。

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从会上了解到，经省民政厅等相关部门的批准，原安徽省青年经理人联合会正式更名为安徽省经理人联合会。另外，本次大会选举产生新一届理事、常务理事、副会长、会长和监事。下午，与会经理人参加了中国职业经理人大讲堂培训。

## 七旬老翁跌落河中 警民联手老人获救

星报讯(徐皓 王响宁 记者 曹开发) 2月25日9时，泾县公安局榔桥派出所接到报警，称在榔桥镇黄田村古道发现一位老人浸泡在河水中，冻得瑟瑟发抖，急需救援。

接警后，民警立即带上救生圈等救援设备赶往8公里外的现场。当民警赶到现场时，被困河水中的老人已被在场的一群大学生从河中救起。但因老人长时间浸泡在冰冷的河水里，已奄奄一息，说不出话来。见此情形，民警立刻上前，以救生圈为简易担架，与在场的大学生一起将老人抬起，紧急往一公里外的公路上转移。经过半个小时的艰难跋涉，终于将老人送上警车。随后，民警驾驶警车，风驰电掣地将老人送到榔桥镇医院抢救。经急救，目前，老人已脱离生命危险。

据悉，老人名叫俞新民，榔桥镇乌溪村人，今年77岁，现居住在榔桥镇黄田养老院。当日凌晨五时许，因想念老家，独自从敬老院出走，行至河边古道不慎失足落水。当日早上，泾县榔桥镇街道居委会主任周京西带领福州大学建筑学院12级12名师生前往榔桥镇涌溪村调研时发现了落水老人，并立刻展开救援并报警。

## 驾车上高速拉客 驾照被记满分降级

星报讯(金雪蕾 记者 陈明) 近日，黄山本地男子方某某和黄某某分别驾驶轿车在高速公路汤口枢纽路段，涉嫌从事拉客活动，其间一人在高速公路上违法停车并倒车，另一人故意遮挡机动车号牌并在高速公路上倒车掉头，这一幕全被视频监控清晰地记录下来。

黄山交警高速三大队民警在查明后，按照相关法规对方某某处以罚款400元，驾驶证共记18分的处罚，其B1E证将被降级，同时将重新考试科目一；对黄某某处以罚款400元，驾驶证共记24分的处罚，其B2E证也将被降级，同时将重新考试科目一和科目三。

## 违法排放污染物 郎溪4家公司负责人遭行政拘留

星报讯(严和平 记者 曹开发) 环境污染是人类的天敌。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉，郎溪警方日前依法对经济开发区4家公司排放工业废气或废水污染环境案件进行查处，先后行政拘留4人。

2月8日至2月10日，郎溪县公安局先后接到郎溪县环保局移送4起企业排放工业废气或废水污染环境案件。经查：2016年8月至2016年12月期间，郎溪县经济开发区的某纺织有限公司、某织染有限公司、某生物质发电有限公司及某石油制品有限公司均存在以不正常运行防治污染设施等逃避监管的方式违法排放污染物。上述4家公司的法人代表或主要负责人对上述违法事实均予以确认。

近日，郎溪县公安局依据法律规定，先后对4家公司的行为人(法人代表或主要负责人)执行行政拘留。同时，建议环保部门责令上述企业限期纠正违法行为。

## 多元招聘 安置有爱

星报讯(陈彬 记者 吴传贤) 2月25日，淮南市华聘网举行线下专场招聘会，重点帮扶煤炭去产能中失业人员实现再就业。作为华东重要能源基地，淮南市以化解煤炭行业过剩产能地区就业压力为重点，人社、工会、煤企、经营性人力资源服务机构等多部门联手，整合用工信息，多元招聘，网上网下同步推广，并组织多场跨行业、跨区域专场招聘活动，使停产停工企业员工积极转岗，实现就业、创业。

## 星报3·15维权平台：

1. 热线互动：拨打《市场星报》新闻热线0551-62620110。
2. 微信互动：扫描二维码，关注市场星报官方微信(SCXB123)，在留言区参与互动。
3. 掌中安徽互动：登录本报掌中安徽APP，在《3·15在行动》系列报道一文的留言区参与互动。
4. 微博互动：登录市场星报新浪微博，在新闻转载的评论中参与互动。



掌中安徽APP客户端



官方微信 scxb123